Escribe tus nombres y apellidos:

EVALUACION BIMESTRAL DE ARITMETICA - NIVEL 2

Fecha:

1

Dado el nimero 4 586, escribe:

V.A(4)= V.R.(4) =
V.A.(5) = V.R(5) =
V.A.(8)= V.R.(8) =
V.A(6) = V.R.(6) =

¢A qué nimero corresponde la siguiente lectura: tres mil doscientos ochenta y dos?

Respuesta:

¢A que nimero corresponde la siguiente descomposicién: 6C 9D 4UM?

Respuesta:

Aproxima el nimero 25 876 a las centenas.

Respuesta:

. Coloca: »; < 0 =, seglin corresponda.

456 546 4572 _____4UMBC

1234 1234 2UM 3C 4D 9V

. Calcula el valor de "P":

+40 +50 +70

Descompén los nimeros, segtn el valor posicional:

a 34238:=

b. 25064 =

c. 635478 =

d. 905 406 =
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8. Descompén los niimeros dados en unidades:

a. 34238-=

b. 25064 -

c. 635478 =
d. 905 406 =

9. Ubica en el tablerc posicional y efecta la siguiente suma:(8D + 5UM + 4U) + (3UM +7V)

CM DM UM | C D v

10. Sumar: 9235 + 894 + 27

11. Completa los espacios en blanco:

a. 7+

=19 c. +20=50

b. +10=28 d 88+12=

12. Completa el siguiente cuadro:

NUMERO LECTURA DEL NUMERO
23 456
Cuarentay cinco mil ochocientos treinta y nueve
672 045
Quinientos cuatro mil seiscientos uno
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